

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年8月24日 星期六 壬巳年七月十八 (今日4版)

第10372期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全市党风廉政建设情况通报会要求

接受民主监督 打造反腐“铁军”

本报讯 记者饶红斌报道:22日下午,市纪委、市委统战部、市监察局邀请部分民主党派、工商联、无党派人士和“两代表一委员”座谈,通报党风廉政建设情况,听取意见和建议。市领导王远鹤、王汉桥、刘复兴出席。

今年以来,全市各级纪检监察机关以“打造亮点、彰显特色、争创一流”为目标,深入推进惩治和预防腐败体系建设,不断提高反腐倡廉建设科学化水平,促进了干部清正、政府清廉、政治清明。会上,刘文景、吴宏钧等代表、委员

纷纷发言,充分肯定全市党风廉政建设取得的显著成绩,提出了源头抓起、常抓不懈、教育为先、文化警贪等意见和建议。

王远鹤说,民主监督是最有效的党风廉政建设手段之一。他代表市纪委、监察局感谢各民主党派、工商联、无党派人士和“两代表一委员”长期以来对全市党风廉政建设和反腐败工作的关注、关心和支持,希望与会人员一如既往地将党外民主监督作为一种社会责任、一种事业担当,主动积极地参与到

我市党风廉政建设和纪检监察工作之中。

王远鹤强调,信任不能代替监督,打铁还须自身硬。全市各级纪检监察机关包括市纪委监察局机关,在自身建设方面还有很多不足之处,希望各民主党派、工商联、无党派人士和“两代表一委员”热心参与纪检监察机关内部监督,帮助纪检监察系统全面开展廉政风险防控,以“零容忍”的态度和铁的纪律,锻造一支让党放心、让群众满意、让腐败分子胆颤心惊的“铁军”。

任振鹤主持召开市委常委会会议学习贯彻习总书记考察湖北讲话精神

把讲话精神化为干当前谋长远强大动力

本报讯 记者闻期骏报道:23日,市委书记任振鹤主持召开市委常委会会议,学习贯彻中共中央总书记习近平7月21日至23日在湖北考察时的讲话精神。

会议认为,习近平总书记在湖北考察期间的讲话,高屋建瓴、内涵丰富、思想深刻、要求明确,是指导全省全市今后一个时期改革发展和全面建成小康社会的纲领性讲话,全市各级党组织和广大党员干部,务必以高度的政治自觉,贯彻落实习近平总书记的讲话精神,切实做到学以致用、学以

竞进,加快推进省级战略咸宁实施。

会议要求,学以致用。要把习近平总书记的重要讲话精神转化为实现“中国梦”的精神动力。全市各级党组织和广大党员干部,要切实做到在真学中真懂,在真懂中真改,在真改中真干,把讲话精神转化为我们坚信“中国梦”,干当前谋长远的强大动力。学以致用。要把总书记的讲话精神转化为服务“五个湖北”建设的自觉行动。总书记的重要讲话既对湖北的发展阐明了新定位,又提出了新要求,指明了实践发展目标的理念、动机、方式和方法,又对湖北省当

前工作提出了新要求,对湖北省的发展寄予厚望。我们要认真领会总书记的讲话精神,正确处理好总书记在讲话中阐述的“五个关系”,统筹解决在改革发展中的重大问题,高标准高质量地推进经济社会有序发展,在建设“五个湖北”的大局中展现咸宁精神、咸宁力量和咸宁作为。学以致用。要把总书记的重要讲话转化为省级战略咸宁实施的作为担当。总书记在讲话中提出“四个新”“五个更”的要求,要求湖北省建设成为中部崛起的重要战略支点,争取走在全国前列,这是对湖北省的殷切期

望,又彰显了湖北省在全国发展大局中的战略地位。咸宁作为湖北省跨发展的重要板块,“五个湖北”发展的重要组成部分,应该做到“干在实处,走在前列”,要勇于担当,善于创优,在竞进提质中加快推进省级战略咸宁实施。

会议提出,咸宁要在加快转变发展方式上干在实处,走在前列。省委书记李鸿忠曾以“六好”评价咸宁,“六好”的评价决定咸宁将走在全省发展前列。要在赶中转、在转中赶,在加快发展和赶超跨越发展中转型。

(下转第二版)

我市全面贯彻《气象法》

省人大执法检查组给予肯定

本报讯 见习记者刘丁维报道:22日,省人大执法检查组来我市开展《气象法》执法检查。市领导胡毓军、李逸章、镇方松陪同。

检查组先后考察了市气象台和气象观测站,了解我市气象监测、灾害预警和预防机制的运作情况。

检查组对我市气象工作予以充分肯定,认为我市将《气象法》的学习列入普法宣传,支持组织全市气象执法人员

法律知识培训班,为《气象法》的贯彻实施奠定了基础。

检查组要求,要进一步认识气象事业对经济社会发展的作用,让《气象法》的宣传进课堂、进农户;进一步加大对气象事业的投入,不断提高气象预测预报的精准度和气象防灾减灾能力,完善气象灾害应急机制;加强部门联动,做好气象信息的反馈和服务,促进气象资源共享。

我市深入开展“六五”普法

省检查组要求加强法治文化建设

本报讯 见习记者王凡、通讯员高艳报道:20至22日,省司法厅副厅长陈文贵率检查组,来我市检查“六五”普法中期工作。市领导刘红洲、郑凌参加汇报和反馈会。

检查组一行先后实地查看了通山县、嘉鱼县、市质监局、市地税局等9家单位,通过查阅台账资料、实地走访等多种方式,对我市“六五”普法工作进行全面检查督导。

检查组对我市的“六五”普法工作给予充分肯定,认为实现了“四个率先”:全省率先实现市县全部启动、法治城市建设实行目标责任管理、领导干部进行述法考评、举办全市无纸化学法用法网络考试。

检查组要求,要在总结目前普法经验的同时,充分挖掘特色,继续加大法治文化建设,高标准完成“六五”普法规划工作任务。

我市举办社区干部培训班

本报讯 见习记者吴晓莹、通讯员阮先强报道:8月16日至17日,全市社区居委会干部培训班在温泉举行,各县市区社区居委会干部、街道民政办主任共100余人参加培训。

培训期间,华中师范大学城市社区建设研究中心的专家就社区服务的管理及运用、社区资源的培育及利用、社区工作的新理念和新思路等进行讲授,让学员们真正做到学有所感、学有所悟、学有所获。

据悉,此次培训班是由省民政厅主办、咸宁市民政局承办。旨在通过培训,使大家树立社区工作的新理念,提升新时期做好社区工作和群众工作的能力。

沃尔玛进驻赤壁

本报讯 记者汪俊东、通讯员沈辉报道:18日,世界零售业龙头、500强之首的美国沃尔玛公司进入赤壁,沃尔玛中国总部赤壁项目部挂牌成立。

“赤壁沃尔玛购物广场”由湖北正亿置业有限公司投资1.6亿元开发。项目地处赤壁新区,南临河北大道,北望赤壁大道,项目一期占地近16000平方米,属城市大型商业综合体,主营项目定位为“时尚潮流型”餐饮娱乐及服装专卖,可安排1000人就业。



梓山湖碧桂园
项目加紧施工

8月6日,梓山湖生态新城碧桂园项目建设工地,数台挖土机同时作业,抢抓进度。目前,该项目主体框架正在紧张施工中,样板房小区大部分房屋主体结构封顶。

碧桂园梓山湖项目首期规划838亩,配套有近万平方米的英式风情商业街、会所、农庄、体育公园、森林公园和花博园,将成为地标性休闲、宜居、养生半岛城。记者 陈红菊 通讯员 李娟 邓青 摄

未来天地
咸宁18万方文化旅游商业综合体

TEL 0715 8718888

项目地址 咸宁温泉书台街58号(湖北科技学院东门)
外展地址 咸宁温泉路65号(中百仓储斜对面)
开发商 咸宁宏昌置业有限公司

未来天地携手吉克隽逸
邀您共享《中国好声音》

《中国好声音》独家冠名

时间:2013年9月26日晚7:30-10:00 地点:鄂南高中体育馆

主办方:咸宁日报社 总冠名:未来天地 协办单位:中国联通咸宁市分公司 上网快,就选沃

抢票热线:0715-8128778

生产自救保丰收

○舒爱民

连日降雨大大缓解了旱灾。眼下,各级各部门应及时转移工作重点,积极采取各项补救措施,通过“水田损失旱地补、主业损失副业补、夏季损失秋冬补”,努力将灾害造成的损失夺回来。

首先是核实灾情。各级各部门要把群众利益放在首位,迅速奔赴各乡镇、村组和农户,认真调查核实灾害受损情况,尤其是要详细掌握欠收绝收等重点情况,具体到田块、细化到农户,核算到面积、测算到产值,为下一步救灾减灾提供准确的第一手资料。

其次是补栽补种。要抓住目前连续降雨的有利时机,指导农民群众因地制宜抓调整,改种补种、抢栽抢管。对部分受旱较轻的晚稻补肥

香城时评
xiang cheng shi ping

内设机构减少68%
一线检力增至85%

嘉鱼检察院试行「大部制」

早工作取得明显成效。

22日8时至23日8时,我市普降大暴雨,局部大暴雨,全市旱情得到有效缓解。据气象部门预测,今后几天阴天有阵雨,持续高温晴热天气结束。

根据《咸宁市防汛抗旱应急预案》的规定,经市防指研究,决定自23日起解除抗旱三级应急响应。

值班总编:刘文景 责任编辑:陈 新